

బండపోతుగల్లో అంబేద్కర్ విగ్రహవిష్కరణ

చిలిపిచెడ, ఏప్రిల్ 7 : మండలంలోని బండపోతుగల్లో ఆదివారం అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించినట్లు అంబేద్కర్ యాత్రీ సభ్యుడు డప్పు శ్రీనివాస్ తెలిపారు. అనంతరం నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మార్పీఎస్ జి.కె. ఉపాధ్యక్షుడు డ్రాఫ్ట్ కమార్, జాతీయ ఉపాధ్యక్షుడు పుర ప్రభాకర్ చౌకెరె మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ అందరి వాడని అన్నారు. విగ్రహ దాచ బలపరచేటట్టి ప్రత్యేక కృతజ్ఞులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ ఇస్మాయిల్, దేవయ్య, శ్రీను, పోచయ్య, రామయ్య, సత్యయ్య, రవి, యువజన సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



బండపోతుగల్లో అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న యాత్రీ సభ్యులు

అక్రమంగా తరలిస్తున్న ఇసుక లారీ పట్టివేత

రామాయంపేట, ఏప్రిల్ 7 : అక్రమంగా గుట్టు చుట్టడం కాకుండా ఇసుకను లారీలో తరలిస్తున్న బిషయాన్ని గమనించిన పోలీసులు డి.ధర్మారం గ్రామ శివారులో పట్టుకున్న సంఘటన శనివారం రాత్రి చోటు చేసుకుంది. రామాయంపేట పోలీసుల కథనం ప్రకారం... వాహనాల తనిఖీలో భాగంగా రామాయంపేట మండలం డి.ధర్మారం గ్రామం చిట్టాజుపల్లి లోన్ రోడ్ వద్ద లారీని

తనిఖీ చేయగా, అందులో ఇసుకను తరలిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మెదక్ మండలం శివాయంపేట గ్రామం నుంచి అక్రమంగా రామాయంపేట మీదుగా చేసే గుంటుం డలం చిట్టాజుపల్లికి ఇసుకను తరలిస్తున్నట్లు తెలిపారు. లారీ డ్రైవర్ మలజంగం చంద్రబాబు గాన్ని అరెస్టు చేసి లారీని స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్పీ రంజిత తెలిపారు.

ఘనంగా మల్లన్న ఆలయంలో బోనాలు



ఆలయంలో బోనాలు తీస్తున్న భక్తులు

మెదక్ రూరల్, ఏప్రిల్ 7 : మంజీపల్లిలోని కొయ్యగట్ట మల్లన్న ఆలయంలో ఆదివారం పూజారి మల్లన్న అధ్యక్షతనోన్సామికి వేకువజాము నుండి ప్రత్యేక పూజలు చివరిరోజు మల్లన్న పట్టుం వేసి ఒంగూరుకు వెళ్తున్నట్లు తెలిపారు. పూజలలో భాగంగా పూజారి మల్లన్న అధ్యక్షతనోన్సామికి వేకువజాము నుండి ప్రత్యేక పూజలు చివరిరోజు మల్లన్న పట్టుం వేసి ఒంగూరుకు వెళ్తున్నట్లు తెలిపారు.

మెల్లూరి.. ఏప్రిల్ 7 : గ్రామ గ్రామాన ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేస్తున్న ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సందర్శించి సమస్యలను గుర్తించి పరిష్కార చర్యలు చేపట్టాలని మంజీపల్లి డి.ధర్మారం గ్రామ శివారులో పట్టుకున్న సంఘటన శనివారం రాత్రి చోటు చేసుకుంది. రామాయంపేట పోలీసుల కథనం ప్రకారం... వాహనాల తనిఖీలో భాగంగా రామాయంపేట మండలం డి.ధర్మారం గ్రామం చిట్టాజుపల్లి లోన్ రోడ్ వద్ద లారీని

పెద్దశంకరంపేటలో..

పెద్దశంకరంపేట, ఏప్రిల్ 7 : పేటలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన దుర్గామాత అమ్మవారికి మహిళలు భక్తులు ఆదివారం రాత్రి వైభవంగా బోనాలను అమ్మవారికి సమర్పించారు. స్థానిక పట్టణ శివారులో, సుంద బోనాలను మహిళలు నెత్తిన ఎత్తుకొని అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం పీఐ జంగం శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మురళీపాతం, ఎంపీటీసీ వీణా

నిజాంపేట, ఏప్రిల్ 7 : ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సందర్శించి సమస్యలను గుర్తించి పరిష్కార చర్యలు చేపట్టాలని మంజీపల్లి డి.ధర్మారం గ్రామ శివారులో పట్టుకున్న సంఘటన శనివారం రాత్రి చోటు చేసుకుంది. రామాయంపేట పోలీసుల కథనం ప్రకారం... వాహనాల తనిఖీలో భాగంగా రామాయంపేట మండలం డి.ధర్మారం గ్రామం చిట్టాజుపల్లి లోన్ రోడ్ వద్ద లారీని

కులమతాలకతీతంగా పండుగను జరుపుకోవాలి



ఇష్టార్ విందులో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు దేవేందర్ రెడ్డి

రామాయంపేట, ఏప్రిల్ 7 : పవిత్ర రంజాన్ పండుగని కులమతాలకతీతంగా జరుపుకోవడం మంచి విచారణామయని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు దేవేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం రామాయంపేట పట్టణంలోని ఇష్టార్ విందులో చౌకెరె మున్సిపల్ అండ్ సీక్యూరిటీ అధికారులు, ఇష్టార్ విందులో రామాయంపేట ప్రభుత్వ కమిషనరీ జితేందర్ గౌడ్, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ బాది

చంద్రం, మాజీ ఎంపీ చైర్మన్ సర్పంచ్ యాదగిరి, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు గజవాడ నాగరాజు, కో- ఆఫ్ఫీస్ మెంబర్ ఎన్.కె.హైదర్, పాతాని స్పీడ్రాములు, గొల్ల రామయ్య, ఆదివారం రామాయంపేట పట్టణంలోని ఇష్టార్ విందులో చౌకెరె మున్సిపల్ అండ్ సీక్యూరిటీ అధికారులు, ఇష్టార్ విందులో రామాయంపేట ప్రభుత్వ కమిషనరీ జితేందర్ గౌడ్, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ బాది

అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన పీడిఎస్ బియ్యం పట్టివేత

జగదేవపూర్ ఏప్రిల్ 7 : జగదేవపూర్ లో అక్రమంగా ప్రభుత్వ రివేన్ బియ్యం నిల్వ ఉంచారని సమాచారం మేరకు ఆదివారం స్థానిక పోలీసుల సాయంతో ట్యాంప్లార్స్

పోలీసులు దాడి చేయగా, 17.5 క్వింటాళ్ల పీడిఎస్ బియ్యం పట్టుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. గ్రామానికి చెందిన వల్లాల వెంకటేశ్, ఊడ లక్ష్మీనర్సయ్య, బుద్దరాములు దుకాణాల్లో అక్రమంగా పీడిఎస్ బియ్యం నిల్వ ఉంచారన్నారు. వారి పట్టుకొని సీజ్ చేసినట్లు తెలిపారు.

Advertisement for a plot for sale, including contact information and details about the location and size.

Advertisement for a wanted person, including details about the person and contact information.

జోరుగా ఉపాధి పనులు



నిజాంపేటలో పనులు చేస్తున్న ఉపాధి కూలీలు

జాబ్ కార్డులు ఉన్నవారందరికీ ఉపాధి

గ్రామాల్లోని జాబ్ కార్డులున్న వారందరికీ ఉపాధి పనులు ఇస్తున్నాం. ఏ ఒక్కరూ ఇంటి వద్ద ఒకడు ఉండాలి. పనులు లోజూ చేస్తున్నాం. కూలీలకు ఇబ్బందులు కలుగుతుంటే అన్ని జాగ్రత్తలను తీసుకుంటున్నాం. కూలీలు ఇబ్బందులు పడుకుంటే వారి కోసం ప్రత్యేకంగా కూలీ పనులు చేసే చోట షెడ్ నిర్మించాం.

రెండు మండలాల్లో ఉపాధి పనులు..

రామాయంపేట ఉమ్మడి మండల వ్యాప్తంగా 29 పంచాయతీల్లో ఉపాధి పనులు కొనసాగుతున్నాయి. ప్రభుత్వం వేలాది కూలీలకు ఉపాధి పనులు చేస్తున్నారని, వారికి పనికి తగిన కూలీని ఇస్తున్నారని, ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన ఒక్కో కూలీకి రూ.300 లను కొలతల ప్రకారం ఇస్తున్నారని, ఒక్కో రోజు 150 నుంచి 200 మంది వరకు గ్రామాల్లో ఉపాధి కూలీలు పనులు చేస్తున్నారని తెలిపారు.

అన్ని సదుపాయాలను కల్పిస్తున్నాం

ఉపాధి పనులకు వచ్చే కూలీలకు సరపాటుగా కూలీని ఇస్తున్నాం. ప్రభుత్వం కూడా వెంట వెంటనే డబ్బులను వారి బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ చేస్తుంది. డబ్బులు విషయంలో వారితోలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా బ్యాంకులో జమ చేస్తున్నాం. కూలీలు పనులు చేసే చోట్లో మెడికల్ షిప్, వాటర్ బాటిళ్లను అందజేస్తున్నాం. కూలీలకు గిట్టుబాటు కూలీ కోసం వారికి అవకాశం సదుపాయాలు కూడా నిర్వహిస్తున్నాం.

కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



నిజాంపేట : కలెక్టరుగారు కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

నిజాంపేట, ఏప్రిల్ 7 : ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కలెక్టరుగారు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏకాంశ ఇండ్రయ్య, డి.కె. రజనీకాన్, మొగిల్ పరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సీకావో ప్రారంభించారు. రైతులు మందరెడ్డి, నాగరాజు, సర్పంచ్, శ్రీశైలం, యాదగిరి, బానోట్ రమేష్ తో సహా ఉన్నారు.

కుసంగి, కోరంపల్లి, శేరిలింగంపేట మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘాల ఆధ్వర్యంలో కలెక్టరుగారు ప్రసారం చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏకాంశ ఇండ్రయ్య, సీకావో వెంకటేశ్, మొగిల్ పరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సీకావో ప్రారంభించారు. రైతులు మందరెడ్డి, నాగరాజు, సర్పంచ్, శ్రీశైలం, యాదగిరి, బానోట్ రమేష్ తో సహా ఉన్నారు.

పీఏసీఎస్ సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు. మద్దతు ధర కల్పించేందుకే.. చిన్నశంకరంపేట, ఏప్రిల్ 7 : రైతులకు మద్దతు ధర కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నదని జంగం గ్రామ సహకార సంఘం సీకావో బాలకృష్ణయ్య తెలిపారు. ఆదివారం జంగం గ్రామ సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో జంగం గ్రామ, చందాపూర్, అంబాజిపేట, గవ్వలపల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించారు.

ఈత కోసం వెళ్లిన బాలుడు మృతి

జగదేవపూర్ ఏప్రిల్ 7 : స్నానం కోసం వెళ్లి జేసీసీగుంతలో పడి బాలుడు మృతి చెందిన సంఘటన మండలంలోని తీగిల్లో ఆదివారం చోటు చేసుకుంది. ఎస్పీ చంద్రమోహన్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బీహార్ కు చెందిన కులం, మన్వేన్ దంపతులకు ఇద్దరు కుమారులు. తీగిల్ గ్రామంలో నివాసం ఉంటూ ఇసుక సామగ్రి దుకాణంలో కూలీ పనులు చేసుకుంటు ఉన్నారని తెలిపారు. శనివారం ఇద్దరు పని నిమిషం గణేశపల్లికి వెళ్లి ఇద్దరు కుమారులు మరో బాలుడుతో కలిసి బ్రాహ్మణ కుటుంబానికి స్నానం కోసం వెళ్లారు. ఈ ప్రసంగం రేషన్ నాటి (9) స్నానం చేస్తుండగా జేసీసీ గుంతలో పడి మునిగిపోయారు. విషయం తెలుసుకున్న కుటుంబాదులు కుంటలో వెతికితే ఆహూతి లభించలేదు. ఆదివారం ఉదయం కుంటలో శవం తేలడంతో స్థానికులు పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో బయటకు వెలికితీశారు. భద్రుడు మృతి తో తల్లితండ్రులు కన్నీటిపాము తపయ్యారు.

భక్తులతో ఏడుపాయల జనసంద్రం



ప్రత్యేక అలంకారంతో వన దుర్గా భవనీమాత, ఆలయం ఎదుట భక్తుల సందడి

భక్తులతో కిటకిటలాడిన మెదక్ చర్చి



దైవ సందేశం చెప్పున, ప్రేమితుల బిషాప్ శాంతయ్యవ్రాసినట్లు, పాల్గొన్న భక్తులు

మెదక్ మున్సిపాలిటీ, ఏప్రిల్ 7 : మెదక్ మహాదేవాలయం (చర్చి) ఆదివారం భక్తులతో కిటకిటలాడింది. సుదూర ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు వచ్చి అక్షయ తరలింపిస్తూ ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్నారు. ఉదయం నుంచి మధ్యాహ్నం వరకు జరిగిన ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో వందలాది మంది భక్తులు పాల్గొన్నారు. భక్తుల సందేశం చర్చి ప్రేమితుల బిషాప్ శాంతయ్య దైవ సందేశం చేశారు. పాస్టర్ డి.వి. జైవం, సువర్ణలక్ష్మి భక్తులను ఆశీర్వదించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు యేసయ్యకు మొక్కులు తీర్చుకొని చర్చి ఆవరణలోని చెట్ల కింద పంటాచార్యులు చేసుకున్నారు. ప్రార్థనల్లో భక్తులతో పాటు సీఎస్ఐ కమిటీ సభ్యులు గంట నంత, సువర్ణలక్ష్మి, సంతాన్ నంది, నో బుర్రెస్, జాన్సన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొక్కులు తీర్చుకొని చర్చి ఆవరణలోని చెట్ల కింద పంటాచార్యులు చేసుకున్నారు. ప్రార్థనల్లో భక్తులతో పాటు సీఎస్ఐ కమిటీ సభ్యులు గంట నంత, సువర్ణలక్ష్మి, సంతాన్ నంది, నో బుర్రెస్, జాన్సన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేర్వేరు చోట్ల ఇద్దరు అధ్యక్షులు



రామాయంపేట, ఏప్రిల్ 7 : వేర్వేరు చోట్ల ఇద్దరు అధ్యక్షులు ముఖ్యులు. ఎనిమిది రోజుల కింద సెలూనకు వెళ్లినానని ఇంట్లో చెప్పిన వ్యక్తి అధ్యక్షులైన సంఘటన రామాయంపేటలో పట్టణంలో చోటు చేసుకుంది. మార్చి 31న ఇంట్లో నుంచి పట్టణానికి చెందిన పుట్టి చిన్నస్వామి కటింగ్ కు వెళ్తున్నానని సాయంత్రం పూట ఇంట్లో చెప్పి వెళ్లాడు. అప్పట్లో నుంచి ఇంట్లో వారు వారి బంధువుల వద్ద తెలిసిన వారి వద్ద వాకబు చేశారు ఎక్కడా కూడా వ్యక్తి ఆహూతి లభించలేదు. శనివారం రాత్రి రామాయంపేట పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశామని తెలిపారు. బాధితుల ఫిర్యాదు చేస్తున్నట్లు ఆదివారం రామాయంపేట ఎస్పీ రంజిత విలేజరులతో తెలిపారు.



బీకార్లో.. ఏప్రిల్ 7 : మండల కేంద్రానికి చెందిన ఒక వ్యక్తి అధ్యక్షులైన ముటన ఆదివారం చోటుచేసుకుంది. ఎస్పీ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బీకార్లో గ్రామానికి చెందిన బాబు గణేష్ (28) ఫాలోలోగ్రాఫర్. మంగళవారం రోజు ఫోలోలో తీరుదానికి వెళ్తున్నానని చెప్పి ఇంటి తిరిగి రావడానికి 3 రోజులు 4 రోజులు పడుతుందని చెప్పాడు. ఇటీవల రాత్రి సమయంలో ఫోన్ చేయడంతో ఫోన్ సిగ్నల్ ఆఫ్ అని వస్తుందని, ముట్టుపక్కల బంధువుల వద్ద, వెతికినా ఆహూతి లభించిపోవడంతో ఆదివారం పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. తండ్రి కిష్టయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసిన దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ మురళీ తెలిపారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరి దుర్మరణం

నర్సాపూర్, ఏప్రిల్ 7 : రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒక వ్యక్తి దుర్మరణం చెందిన సంఘటన నర్సాపూర్ మండల కేంద్రంలో ఆదివారం చోటు చేసుకుంది. ఎస్పీ పుష్పరాజ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నాగేశ్వర్లు (45) సుగణ చిర్రే కంపెనీలో ఉద్యోగిగా పని చేస్తూ, నర్సాపూర్ పట్టణంలో కొన్ని రోజులుగా అమ్మకొనున్నాడు. ఆదివారం పని నిమిత్తమని బిక్రెట్ వెళ్తుండగా నాగార్జున మార్గంలో లోన్ వెల్ కింద పడి మృతి చెందాడు. సమాచారం మేరకు పుట్టాచెన్ను మార్కెట్లో తరలింపి కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం అందజేశామని ఎస్పీ పుష్పరాజ్ తెలిపారు. ఈ మృతికి సంబంధించిన పూర్తి వివరాలను విచారణ చేపట్టి వివరిస్తామని వెల్లడించారు.

కుమారుడి మృతిపై తండ్రి ఫిర్యాదు

వెల్లూరి, ఏప్రిల్ 7 : మండలంలోని మన్నెపాటి జలాల్పూర్ గ్రామానికి చెందిన జాల సరేష్ (18) రెండు రోజుల కింద హస్తాల్పూర్ గ్రామశివారులో ట్రాక్టర్ పై నుంచి పడి మృతిచెందడంపై అనుమానం వ్యక్తం చేస్తూ మృతుడి తండ్రి గణేష్ అడివారం వెల్లూరి పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. తండ్రి గణేష్ ఇబ్బంది ఫిర్యాదు ప్రకారం గ్రామానికి చెందిన బిట్టాల యాదాగౌడ్ శనివారం తెల్లవారుజామున ట్రాక్టర్లో గడ్డిని హైదరాబాద్ కు తరలింపడానికి వెంట తీసుకొచ్చాడు. 11 గంటల సమయంలో వెల్లూరి పోలీసులు గణేష్ ఫోన్ చేసి హస్తాల్పూర్ గ్రామ శివారులో ట్రాక్టర్ పై నుంచి పడి గాయాలయ్యాయని తెలుపగా, తాను హస్తాల్పూర్ వెళ్లగా అక్కడ లోకపోచందర్ తూప్రాన్ దవాఖానలో ఉన్నట్లు తెలియగా, దవాఖానకు వెళ్లగా కొడుకు చనిపోయినట్లు తెలిపారన్నారు. ట్రాక్టర్ నుంచి యాదాగౌడ్ ఆజగ్రగ్రగా సడవడం వల్లనే ట్రాక్టర్ పై కూర్చున్న నా కొడుకు సరేష్ కింద పడి మృతిచెందాడని, యాదాగౌడ్ పట్టణం వరకు వచ్చిన తరువాత తీసుకొచ్చిన కొండపై పడి మృతిచెందాడని, తండ్రి గణేష్ ఫిర్యాదు మేరకు వెల్లూరి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారని తెలిపారు.

ముదిరాజ్ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా శ్రీకాంత్

మెదక్ మున్సిపాలిటీ, ఏప్రిల్ 7 : ముదిరాజ్ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా హవేరీఘనపూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన నోముల శ్రీకాంత్ నియామకం చేయబడింది. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం ముదిరాజ్ మహాసభలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు మెదక్ జిల్లా ఇన్చార్జ్ పుట్ల వెంకటేశ్వర్లు జిల్లా అధ్యక్షుడు రామకృష్ణయ్యతో కలిసి నియామకం ప్రకారం ఆదివారం ఈ సందర్భంగా శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ నమస్కారంతో బాధ్యతలు అప్పజెప్పిన నాయకులకు, జిల్లా అధ్యక్షులకు కృతజ్ఞులు తెలిపారు.

నేడు బీఆర్ఎస్ సన్మాహాళికా సమావేశం

నర్సాపూర్, ఏప్రిల్ 7 : నేడు (సోమవారం) నర్సాపూర్ పట్టణంలోని కం జర్నల్ శంకర్ యాదవ్ ఫంక్షనల్ హాల్లో పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవపర్చి నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యదర్శి సన్నాహక సమావేశం ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.